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Leistungsmerkmale 

• Import von dBASE-, TXT/CSV-Datenbanken und 
XLS-Sheets 

• Export in dBASE, TXT/CSV/TAB, XLS und XML 1.0 
• keinerlei Installationsaufwand am Arbeitsplatz 
• detaillierte Datensatz-/Dokumentvorschau 
• freie Verknüpfung von Quell– und Zielfeldern 

• automatische Sonderzeichen-Konvertierung 
• automatische Feldtyp-Konvertierung 
• Aktualisierung bestehender Notes-Dokumente beim 

Import auf Basis einer geänderten Quell-Datenbank 
• Integrierter Scheduler 
• Integrierter Batchmodus 

Lizenzbedingungen 
Das Produkt unterliegt internationalen Copyright-
Bestimmungen. Kein Teil davon darf ohne schriftliches 
Einverständnis des Autors in anderen Anwendungen wei-
terverwendet werden. Auch eine Veröffentlichung oder 
Freigabe des Quellcodes ist untersagt. Zuwiderhandlung 
wird konsequent und unter Ausschöpfung aller rechtlichen 
Mittel verfolgt. 
 
Demo 
Auf unserer Homepage (http://www.data2notes.de) im 
Bereich “Download” steht eine aktuelle und kostenlose 
Demoversion zum Download bereit. Auf Wunsch senden 
wir Ihnen gerne per Email einen Lizenz-Schlüssel für die 
Trial-Version zu. Damit lässt sich das Produkt in vollem 
Umfang für mind. 30 Tage testen.  
 
Developer’s Kit 
Zur einfachen Integration der Import-/Export-Routinen in 
eigene Anwendungen steht Ihnen unser Developer’s Kit 
zur Verfügung. Detaillierte Informationen zum Developer’s 
Kit finden Sie auf der Homepage des data.Integrator unter 
http://www.data2notes.de. 
 
Preise 
Die Vollversion des data.Integrator bieten wir an zum 
Preis von EUR 193,- (Update EUR 89,-) zzgl. der gesetzli-
chen MwSt. Die -Frontend Edition- kann innerhalb einer 
Notes-Domäne von beliebig vielen Anwendern verwendet 
werden. Der Vertrieb erfolgt direkt durch uns 
(www.sdd.de), über den DG VERLAG (http://
www.genobuy.de), im Rahmen von Projekten auch 
durch •••T•••Systems• (www.t-systems.de).  
 
Einschränkungen 
• Der Import von Memo-Feldern wird nicht unterstützt. 
• Anzahl maximal verknüpfbarer Felder: 255 
• max.  Anzahl im-/exportierbarer Records: ~ 2 Mio 
• Export von RTF-Feldern als unformatierter Text 
 
Systemvoraussetzungen 
• MS Windows 2000, MS Windows XP, MS Windows Vista, 

MS Windows Server 2003, MS Windows Server 2008 
• Lotus Notes/Domino 6.x - 8.01 
• Für den Import von XLS-Daten muss Microsoft Excel am 

jeweiligen Arbeitsplatz installiert sein, XLS-Export ohne 
inst. Excel ist auf ca. 32.000 Datensätze beschränkt. 

Referenzen 
Der data.Integrator ist bundesweit bei weit über hundert 
Genossenschaftsbanken, Sparkassen und sonstigen Unter-
nehmen (alphabetische Reihenfolge) im Einsatz: 

Kontakt 
Ihre Fragen beantworten wir gerne! 
E-Mail: domino@sdd.de 
Internet: http://www.sdd.de 
 
SD DataTec • Jürgen Gabel 
Überberger Weg 31 • 72213 Altensteig 
Tel.: 07453 3229 • Fax: 07453 9103196 

Bakelite AG, BKD Duisburg, Conrad IT-Services Mannheim, DG VERLAG, 
DGM Ev. Darlehnsgenossenschaft eG Münster, Diakonisches Werk Rheinland, 
Evang. Kreditgenossenschaft Kassel eG, Genossenschaftsbank Unterallgäu 
eG, Geno-Verband Norddeutschland, Gewerbebank Ansbach eG, GLS Ge-
meinschaftsbank eG, I-CON GmbH, Isnyer Volksbank eG, Leutkircher Bank 
eG, Ostharzer Volksbank eG, Raiffeisenbank am Schwanberg eG, Raiffeisen-
bank Aschaffenburg eG, Raiffeisenbank Biebergrund-Petersberg eG, Raiffei-
senbank Deggendorf-Plattling eG, Raiffeisenbank eG Heinsberg, Raiffeisen-
bank Feldkirchen eG, Raiffeisenbank Gersthofen eG, Raiffeisenbank Hallstadt 
eG, Raiffeisenbank Heilsbronn-Windsbach eG, Raiffeisenbank Hofgeismar 
eG, Raiffeisenbank Illertal eG, Raiffeisenbank Marktheidenfeld eG, Raiffei-
senbank Neumarkt eG, Raiffeisenbank Hofgeismar eG, Raiffeisenbank Ruper-
tiwinkel, Raiffeisenbank Schrobenhausen eG, Raiffeisenbank Sonnenbühl eG, 
Raiffeisenbank Sulzbach-Rosenberg eG, Raiffeisenbank Teisendorf eG, Raif-
feisen-Volksbank Ansbach, Raiffeisen-Volksbank Bad Wörishofen-
Ottobeuren, Raiffeisen-Volksbank Dillingen eG, Raiffeisen-Volksbank Staffel-
stein-Ebensfeld eG, Raiffeisen-Volksbank Varel-Nordenham eG, Rottaler 
Raiffeisenbank eG, Rüsselsheimer Volksbank eG, SDT-Telemarketing GmbH, 
Spardaka Minden-Porta, ••T••Systems•, Vereinigte Volksbanken Rodgau eG, 
Vinci Informatik GmbH Ludwigshafen, Volksbank Achern eG, Volksbank 
Bayreuth eG, Volksbank Braunschweig eG, Volksbank Bretten eG, Volksbank 
Bückeberg-Rinteln eG, Volksbank Celler Land eG, Volksbank Dreiländereck 
eG, Volksbank Eifel-Mitte eG, Volksbank Elchsfeld-Northeim eG, Volksbank 
Elmshorn eG, Volksbank Emmerich-Rees eG, Volksbank Erzgebirge eG, 
Volksbank Eutin eG, Volksbank Forchheim eG, Volksbank Freiburg eG, Volks-
bank Garbsen eG, Volksbank Gießen eG, Volksbank Gronau-Ahaus eG, 
Volksbank Halle(Saale) eG, Volksbank Hamburg Ost-West eG, Volksbank 
Hameln-Pyrmont eG, Volksbank Hamm eG, Volksbank Hannover, Volksbank 
Herrenberg-Rottenburg, Volksbank Jestetten eG, Volksbank Kreis Bergstras-
se eG, Volksbank Lohne-Mühlen eG, Volksbank Lüneburger Heide eG, Volks-
bank Neuenrade eG, Volksbank Nordmünsterland eG, Volksbank Odenwald 
eG, Volksbank Pfaffenhofen/Ilm eG, Volksbank Raiffeisenbank Werra-
Meissner eG, Volksbank Reutlingen eG, Volksbank Rhein-Ruhr eG, Volksbank 
Rhein-Selz eG, Volksbank Saulgau eG, Volksbank Schönbuch eG, Volksbank 
Speyer-Neustadt-Hockenheim eG, Volksbank Stadthagen eG, Volksbank 
Triberg eG, Volksbank Villingen-Schwenningen eG, Volksbank Weingarten-
Walzbachtal, Volksbank Wiesbaden, Volksbank Zuffenhausen eG, VR-Bank 
Nordrhön eG, VR Bank Kitzingen, VR-Bank Rhein-Sieg eG, VR-Bank Schwe-
rin eG, VR-Bank Stromberg-Neckar eG, VR Bank Breklum eG, VR Bank Wei-
mar eG, Westerwald Bank eG, Wiesbadener Volksbank eG,  … 



Import-Assistent 

1. Auswahl der Datenquelle (dbf/txt/xls) und Vorschau 

3. Freitextfelder und @Formel-Felder 

2. Zieldatenbank und -felder (Notes) 

4. Zugriffsrechte, Scheduler und Import in Notes 

Optional: Aktualisierung/Löschung bestehender Dokumente 

Export-Assistent 

1. Auswahl der Datenquelle (Notes) und Vorschau 

(Auswahl erfolgt anhand Maske, Ansicht/Ordner oder beliebiger @Formel) 

2. Feldverknüpfung, Freitext-/Formelfelder und Formate 

3. Optionen für dBASE, TXT, XML oder XLS-Export 

Optional: Datensatzauswahl 

data.Integrator -Frontend Edition- bietet für Import und 
Export eine einfach zu bedienende, assistentengestütze 
Oberfläche.  
 
Auf einfache und verständliche Art werden in nur wenigen 
Schritten die Datenquelle, das Import-/Export-Ziel und die 
Feldverknüpfungen definiert.  
 
Import- und Exportdefinitionen können nach Speicherung 
an jedem beliebigen Arbeitsplatz von den berechtigten 
Anwendern ausgeführt werden.  
 
Mit dem integrierten Scheduler können Importe auch  
automatisiert und zeitgesteuert durchgeführt werden.  


